
PROTOKÓŁ Nr XVII.2025 

z obrad XVII Sesji Rady Gminy Wąsewo 

z dnia 12 listopada 2025r. 

 

Punkt 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. Obrady otworzył Przewodniczący 

Rady Gminy- Tadeusz Bąk. Przywitał przybyłych na sesję Radnych Rady Gminy, 

Wójta wraz z pracownikami. Stwierdził, że obrady są prawomocne bowiem na ogólną 

liczbę 15 radnych w sesji uczestniczy 13 Radnych. Nieobecny Radny Pan Paweł 

Michalski. Radna Pani Sylwia Groszyk   

 

Punkt 2 

 

Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany 

Przewodniczący Rady – Tadeusz Bąk przedstawił proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany. 

3. Przyjęcie protokołu Nr XIV.2025, Nr XV.2025 i XVI.2025 z poprzednich sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania składów osobowych 

 komisji stałych Rady Gminy. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi 

opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz 

szczegółowych warunków przyznawania, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich 

a także  sposobu ich rozliczania (z późn. zm.) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Wąsewo.  

11. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy, Pracowników 

i Kierowników Jednostek Gminy Wąsewo. 

12. Informacja z realizacji zadań oświatowych. 



13. Wolne wnioski i informacje. 

Punkt 3 

 

Przyjęcie protokołu Nr XIV,XV,XVI.2025 z poprzednich sesji.  

(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl 

 

 

       Punkt 4.  

Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

                                                                  Punkt 5.  

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 6, 7,8,9,10 

 

Podjęcie uchwał w sprawie :  

1. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania składów osobowych 

 komisji stałych Rady Gminy. 

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi 

opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób 

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz 

szczegółowych warunków przyznawania, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich 

a także  sposobu ich rozliczania (z późn. zm.) 

4. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości oraz wprowadzenia zwolnień od podatku. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Wąsewo.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Punkt 11. 

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Gminy, 

Pracowników i Kierowników Jednostek Gminy Wąsewo.  

 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił analizę oświadczeń majątkowych Radnych 

Gminy.  

 

Pani Wójt Urszula Nadratowska przedstawiła analizę z oświadczeń majątkowych 

pracowników i Kierowników Jednostek Gminy Wąsewo.  

 

Punkt 12. 

Informacja z realizacji zadań oświatowych. 

 

Pani Wójt Urszula Nadratowska przedstawiła informacje z realizacja zadań 

oświatowych. 

Radni wnieśli uwagi do dokumentu na sesji.   

 

 

Punkt 13. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za uczestnictwo w sesji wszystkim 

zebranym. Na tym obrady XVII  Sesji Rady Gminy Wąsewo zakończono. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady stwierdzeniem 

„Zamykam obrady XVII Nadzwyczajną Sesji Rady Gminy Wąsewo”. 

Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wąsewo 

Obrady rozpoczęto o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:40 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Ewelina Tyszka                        Tadeusz Bąk  

 

 


